

西聯邊境，涅墨西斯古堡莊園。

主塔一樓的訪客休息室裡，莉絲緹亞在沙發上捏緊雙手，表情嚴肅，努力掩飾心中不安。大門一開，她倏然起身，向著來人深深鞠了一躬。

「打擾您了，艾黛爾賈特大人！」

「……我不是喔。」

身前響起一道慵懶男聲，她愕然抬頭。

「什麼嘛，林哈爾特，怎麼是你？」

「艾黛爾賈特大人晚一點才會下來。」

林哈爾特送來茶水和點心，一樣一樣擺到桌上。

「修伯特先生呢？」

「臨時請假，工作由我代理。」

「……你的臉可以不要那麼厭世嗎？」

「沒辦法。」

「立刻否定喔!？」

「修伯特的工作實在太麻煩了，要跟很多人說話，安排這安排那的，我只想待在房間裡，一個人安靜做我的研究。」

「你討厭人類嗎？」

「與其說討厭……應該是頭痛居多吧，難以判斷說話對象的想法，讓我很苦惱。」林哈爾特邊說邊倒了杯茶，推到莉絲緹亞面前。「要是每個人都能真心誠意對待別人就好了。」

「怎麼可能，那只有機器人辦得到吧。」

莉絲緹亞端起茶杯喝了一口，帶著淡淡橙香的清爽果茶，稍微舒緩了她的心神。

「妳怎麼知道不可能呢？」

「人有自由意志啊，才不會完全按照設定好的規則行動。」

「意志真的自由嗎？」

「你想說什麼啊？」莉絲緹亞不解地皺起眉頭。

林哈爾特用食指敲敲自己的腦袋，慢條斯理地對她解釋。

「也許，我們現在生活在一個虛擬世界中，只要『創物主』植入想法到我們腦中，我們就會『自願』去執行他們希望我們做的事情，就像那些機器人一樣。」

「虛擬世界……？」

莉絲緹亞在腦中過了一遍林哈爾特的假設，頓時感覺毛骨悚然，手抖得端不住茶杯，連忙把它放回桌上。

「不用擔心，目前沒有任何證據可以證實我說的話。」林哈爾特安慰她。「當作笑話忘了吧，免得妳晚上做惡夢。」

「我才不會因為這個做惡夢！」

莉絲緹亞站起來跺腳，仰頭瞪視比她高很多的林哈爾特。

「喔……」林哈爾特慢半拍地鼓掌。

「你對我拍什麼手啊！」莉絲緹亞更加生氣。「也才大我沒幾歲，別把我當小孩子看！」

「我是覺得妳很棒……人人都像妳這樣把心情全寫在臉上，就會很好相處了。」

「林哈爾特·馮·海弗林格——少瞧不起人了！既然你這麼說，我以後都會擺撲克臉！」

林哈爾特一臉迷惑，看著氣呼呼的莉絲緹亞，不曉得哪句實話惹火了她。

這時，大門再度打開，家主優雅走了進來：「真熱鬧啊。」

「艾黛爾賈特大人！」莉絲緹亞剎那間收斂氣焰，倉促鞠躬。

「不用多禮，莉絲緹亞。」

艾黛爾賈特在單人沙發坐下，見林哈爾特準備為她倒茶，出手阻止：「給我一杯咖啡。」

「是。」林哈爾特恭敬頷首，退出訪客休息室。

「那麼……莉絲緹亞，最近妳家裡還好嗎？」

「是的，媽媽的身體很健康，我的點心店生意也蒸蒸日上，兩年前業務拓展到北國，藉著打進市場的機會研發出了很多新商品，有幾樣賣得非常好……」

莉絲緹亞往門口方向看了一眼。

「我今天有帶一些店裡暢銷的點心來，等維安部檢測完，希望您可以用品嚐看看。」

「我說過不用多禮了，莉絲緹亞，妳是我的堂妹，直呼我為『艾黛爾賈特』就好。」

「不，可是……」莉絲緹亞不安地低下頭，看向自己白色的頭髮。

艾黛爾賈特跟著瞄了一眼，輕笑一聲：「那件事都過去好久了，妳還放不下？」

「是的，請您先讓我保持現狀吧。」莉絲緹亞消沉點頭。

莉絲緹亞的父親是前任家主的親兄弟，從小過繼到科迪利亞家當養子，十多年前家主病倒，他起了奪權心思，卻處處碰壁，後來走火入魔，竟在艾黛爾賈特通過繼承人試煉後昏睡的期間，竊取試煉中用來鑑定家主資格的藥劑，灌進了莉絲緹亞喉嚨裡。

若非莉絲緹亞母親及時發現，向家主自首並討來解藥，現在莉絲緹亞已經不在世上了。

莉絲緹亞的頭髮漸漸變成白色，這等同於「背叛本家」的罪證讓她在族人面前抬不起頭。

而艾黛爾賈特清醒後正式繼任家主，把她喚來本家，開口的第一句話卻是問她——

「妳說過想開一家自己的點心店，對吧？」

艾黛爾賈特不僅沒怪罪她這個科迪利亞家的女兒，還不計前嫌地給予創業資金和一份企畫書，讓她出去發展自己的事業。

莉絲緹亞多年後察覺，艾黛爾賈特並不在意家主的權力地位，若有更適合人選，她會毫不猶豫讓位。

但龐大混亂的弗雷斯貝爾古家族剛擺脫黑暗時期，還有賴這位全能賢明的家主領導……

莉絲緹亞心中正暗想未來必須更加努力，以讓家主的投資獲得更多報酬時，林哈爾特端著咖啡進來，在家主面前放下杯子後，直接坐到了沙發另一側。

艾黛爾賈特端起咖啡喝，莉絲緹亞也捧著還沒喝完的果茶，斜眼偷看右邊的林哈爾特。

林哈爾特低頭瀏覽手機訊息，說：「我也在的話，莉絲緹亞比較不會緊張。」

「噗！」莉絲緹亞被茶水噙到了。

「看起來是這樣沒錯。」艾黛爾賈特悠然點頭。

「咳、咳咳……！」

「要幫妳拍背嗎？」林哈爾特關心地望向莉絲緹亞。

「不……不要！」莉絲緹亞拒絕他的好意，自己咳完了。

「為什麼不要？」

「你和我都是未婚，隨便接觸會引起誤會的！」

「妳這觀念是從地底挖出來的嗎，也太古老了吧……！」

「你管我！」

「那麼，由已婚的我來幫妳拍背吧？」

艾黛爾賈特輕快提議，假裝不經意地伸出左手，指間婚戒在兩人面前閃爍光輝。

「艾黛爾賈特大人，謝謝您，但我需要拍背的時機已經過去了。」

「對啊，妳不用每次一找到機會就亮出婚戒，我還是妳和少校的證婚人呢。」

「……兩位，我感覺你們有的時候，並不像表面上那樣尊敬我。」

「沒有那回事！」

兩人異口同聲說完，莉絲緹亞馬上抗議：「林哈爾特，你幹嘛學我說話啊？」

「我覺得是我先說的。」

「明明是我！」

「口頭爭論也沒用，我們看看物證吧。」

林哈爾特濫用職權，以手機連線古堡的內部維安系統，調閱訪客休息室內的監視器畫面。

莉絲緹亞不信邪地坐到他旁邊，兩人反覆察看數遍，一起陷入沉默。

艾黛爾賈特喝完咖啡，隨口一問：「結果如何？」

莉絲緹亞一臉不甘：「我和他居然……」

林哈爾特平靜接話：「是同時開口。」

「兩位真有默契呢。」艾黛爾賈特呵呵一笑，看了看錶。「我上樓工作了，你們慢慢聊。」

沒等兩人反應過來，她迅速起身離開了。

等門扉閉合，莉絲緹亞小聲問了一句。

「艾黛爾賈特大人看起來有點累耶，是最近工作太忙嗎？」

「最近還好，我昨天剛好有問她，她說她很認床，所以這兩天晚上睡不好。」

「認床？她這兩天沒回家睡嗎？」

「有啊，每天都回家。」

「她家換了新床？」

「沒有。」

「那究竟是為什麼？」莉絲緹亞的好奇心被挑了起來。「快告訴我答案！」

「唔，她還告訴我——原因是這兩天，貝雷絲少校出差不在家。」

「嗯嗯……呃？跟少校有什麼關係？」

「因為，少校就是她的床啊。」

「少校就是……嗚啊啊！」

莉絲緹亞一瞬間理解過來，觸電般驚叫著彈坐到沙發邊緣，臉色紅得能滴下血來。

林哈爾特當時聽艾黛爾賈特說完，臉紅的程度和莉絲緹亞差不多，但沒有驚叫也沒有彈走，老實說，他看到莉絲緹亞反應這麼大，覺得蠻有意思的。

「對了，莉絲緹亞，妳要不要帶一點果茶回去喝？」林哈爾特不由得想和她多聊幾句。「這是我閒來無事調配的，聽說很適合拿來配妳店裡的點心，妳也可以試試看。」

「閒來無事？」莉絲緹亞訝異地看看果茶，再看看他。「所以，這果茶還沒商品化？」

「是啊，數量稀少，只有堡裡的人喝過。」

「嗯……」莉絲緹亞沉思著喝完果茶，又續了一杯，而後下定決心，開口問他：「我有一家點心店，最近考慮提供內用餐飲服務，你願意技術入股嗎？」

「呃？」

林哈爾特就這麼成為了「天使點心店」的新股東。

至於多年後，雙方的合作關係漸漸從生意拓展到彼此的生命，就是另外的故事了。

隔天傍晚，橡樹街17號。

貝雷絲在書房撰寫出差報告，艾黛爾賈特站在一旁看她打字，看著看著，突然伸手抱她。「借我充電……」艾黛爾賈特用臉頰磨蹭貝雷絲的肩膀。「妳繼續寫吧，我不打擾妳。」說完，她真的乖乖定住不動了。

貝雷絲瞄她一眼，想保持平常心繼續寫報告，注意力卻不斷飄向身側。

呼吸裡充盈著艾黛爾賈特身上的甜香，貝雷絲回想不起任何工作細節，反倒是今早與她愛慾交織的浮光瀲灩，全數鮮明躍然於腦海……

貝雷絲垂眸盯著放在鍵盤上的雙手，按下鍵帽，清脆響亮的敲擊聲在書房迴盪，餘音化為一陣陣輕柔甜蜜的呻吟。

記憶猶新的情熱竄過神經，激起顫慄，貝雷絲挺直背脊，臉頰微紅，心跳陡然加快。

艾黛爾賈特正閉著雙眼貼在她左肩上，聽見她胸口動搖的聲音，輕輕一笑。

「貝雷絲，妳不在的這兩天，我好寂寞喔……」

貝雷絲條地轉過臉，看著故意語帶委屈的伴侶。

「我可沒說謊喔，因為太寂寞，我還把一週的工作量超前完成了呢——還不快誇獎我？」
「……」

貝雷絲深深看著她，抽出濕紙巾把雙手都仔細擦拭一遍後，起身撫上她滿懷期待的臉頰。

「妳真了不起，我的艾爾。」

「那就獎勵我吧。」

「妳想要什麼？」

艾黛爾賈特微笑不語，啄吻著貝雷絲雙唇，出手愛撫她，以行動給予雙方都滿意的答覆。